



В Великом Устюге следствием устанавливаются обстоятельства травмирования малолетнего мальчика при выпадении из окна



Великоустюгским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области проводится процессуальная проверка по факту выпадения ребенка из окна.

По данным следствия, около 12 часов 26 июля 2023 года 3-летний мальчик, присмотр за которым осуществлялся его матерью, взобрался на подоконник окна комнаты и выпал с высоты 2 этажа через открытое окно. Ребенок получил телесные повреждения и был госпитализирован. В момент выпадения мать мальчика в комнате отсутствовала.

В настоящее время следствием завершен осмотр места происшествия, осуществляется сбор сведений, необходимых для принятия процессуального решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Следственный комитет России в очередной раз обращает внимание родителей на то, что только бдительное отношение к своим собственным детям поможет избежать происшествий/ Для предупреждения таких несчастных случаев рекомендуется не ставить предметы мебели близко к окнам, чтобы ребенок не смог попасть на подоконник. Необходимо устанавливать на окна специальные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть окно. Взрослым при проветривании помещений необходимо находиться рядом со своими детьми.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1812602>